
KYE 5/2008 EDUSTAJISTON KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA 

 

Aika tiistai 20.5.2008 klo 18.01 ɬ 22.47 

Paikka KY:n kerho, KY-talo 

 

Läsnä Paukkeri Iivo puheenjohtaja 

Tuutti Laura 1. vpj  

Brotherus Juhana 2. vpj,  

Brofeldt Tuula edustajiston jäsen 

Happonen Janne ɂ 

Syvänen Henri ɂ 

Määttä Tuomas ɂ 

Laakso Jenni ɂ 

Raitala Essi ɂ 

Koivuniemi Sami ɂ 

Rintamäki Jukka ɂ 

Niemi Niina ɂ 

Pihlajaniemi Ville ɂ 

Nikola Natalia ɂ 

Kotilainen Juha-Pekka ɂ 

Väänänen Pasi (kohdat 10-20) 

Karstila Katariina ɂ 

Patouchas Alexander ɂ 

Brofeldt Tuula ɂ 

Saarnio Mikko ɂ 

Karjalainen Joel ɂ 

Isotalo Tatu (kohdat 1-15) 

Kärnä Teemu (kohdat 1-8) 

 

Vähätiitto Jenni edustajiston varajäsen 

Tulamo Virve-Elisa ɂ 

Männistö Lasse (kohdat 12-20) 

Turunen Joonas ɂ 

Takala Pyry ɂ 

Blankenstein Hanna-Mari ɂ 

 

 

Lisäksi  Kyckling Katariina hallituksen puheenjohtaja 

KY:n hallituksen jäseniä 

Jerkku Kirsti  talousjohtaja 

Kääriä Kimmo  pääsihteeri, kokouksen sihteeri 

kuntalaisia 

 

Poissa estettä ilmoittamatta:  

 Niskanen Jaakko  edustajiston jäsen 



 

1. KOKOUKSEN AVAUS 

 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18.01. 

 

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN TOTEAMINEN 

 

Pääsihteeri totesi, että kokouksesta on ilmoitettu KY:n virallisella ilmoitustaululla 

13.5.2008 lähtien ja kokouskutsut esityslistoineen ovat toimitettu edustajiston 

jäsenille ja varajäsenille 13.5.2008. 

 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi. 

 

3. KOKOUKSEN PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 

 

Pääsihteeri totesi, että tähän kokoukseen ovat varsinaisista jäsenistä esteen 

ilmoittaneet Leppisaari, Järvinen, Kronqvist, Peltonen, Laine, Tenho ja Sironen.  

 

Varajäsenistä esteen ovat ilmoittaneet Hämäläinen, Saadetdin, Paasi, Lampinen ja 

Yang. 

  

Todettiin esteen ilmoittaneet. 

 

Väänänen ja Männistö ovat ilmoittaneet saapuvansa kokoukseen myöhässä. 

 

Suoritetussa nimenhuudossa oli läsnä 26 edustajiston jäsentä. Puheenjohtaja totesi 

kokouksen päätösvaltaiseksi (Liite 1). 

 

4. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN NIMEÄMINEN 

 

Brotherus esitti pöytäkirjantarkastajiksi seuraavanlaista kokoonpanoa: varsinaisiksi 

tarkastajiksi Kotilainen ja Turunen, varalle Patouchas ja Happonen. 

 

Edustajisto nimesi pöytäkirjantarkastajat: varsinaisiksi tarkastajiksi Kotilainen ja 

Turunen, varalle Patouchas ja Happonen. 
 

5. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 

 

Edustajisto hyväksyi esityslistan kokouksen työjärjestykseksi (liite 2). 

 

6. EDUSTAJISTON TÄYDENTÄMISESTÄ PÄÄTTÄMINEN 

 

Puheenjohtaja Paukkeri totesi, että Force Majeur ɬ vaaliliiton varajäsen Hanna-Mari 

Blankenstein on pyytänyt eroa edustajistosta.  

 



Myönnettiin Blankensteinille ero edustajistosta.  

 

Puheenjohtaja lisäsi, että edustajistoa tulee täydentää, sillä jokaisella vaaliliitolla 

pitää olla yhtä paljon varajäseniä kuin sillä on varsinaisia jäseniä.  

 

Täydennettiin edustajiston kokoonpanoa Kimmo Vekkelillä.  

 

7. TALOUSTOIMIKUNTAINFORMAATIO 

 
Talousjohtaja Jerkku esitteli taloustoimikuntainformaation. 

 

Merkittiin taloustoimikuntainformaatio tiedoksi (Liite 3). 

 

8. TALOUSARVIOSEURANTA 1.1.ɬ30.4.2008 

 

Talousjohtaja Jerkku esitteli talousarvioseurannan.  

 

Edustajisto esitti kysymyksiä mm. KY-talon toimistotilojen vuokrauksesta ja 

toiminta-avustuksista. 

 

Edustajisto merkitsi talousarvioseurannan tiedoksi (Liite 4, 5 ja 6). 

 

9. EDUSTAJISTON PALVELUTYÖRYHMÄN ESITYS 

 

Vilén esitteli työryhmän esityksen KY:n palvelutoimikunnaksi (liite 7).  

 

Edustajisto esitti tarkentavia kysymyksiä toimikunnan tarkoituksesta ja asemasta 

sekä toimikunnan perustamisaikataulusta.  

 

Kärnä poistui kokouksesta. 

 

Päätettiin perustaa palvelutoimikunta esityksen mukaisesti.  

 

Pidettiin kokoustauko 19.00-19.05. 

 

Patouchas esitti Pyry Takalaa edustajiston jäseneksi palvelutoimikuntaan. Brotherus 

esitti Katariina Karstilaa toiseksi edustajiston jäseneksi palvelutoimikuntaan. 

 

Nimettiin palvelutoimikuntaan Takala ja Karstila. 



 

10. SÄÄNTÖMUUTOS: PERUSSÄÄNNÖT 

 

Väänänen saapui kokoukseen. 

 

Puheenjohtaja totesi, että perussääntöjen muuttaminen vaatii kahdessa perättäisessä 

edustajiston kokouksessa vähintään 2/3 määräenemmistön annetuista äänistä. 

Tämän jälkeen rehtorin tulee vielä vahvistaa sääntömuutos.  

 

Vassinen esitteli työryhmän sääntömuutosesityksen koskien KY:n seniorikiltaa ja 

ilmoitti, että työryhmä on päättänyt olla esittämättä muita aiemmin esitettämiänsä 

perussääntömuutoksia. (Liite 7) 

 

Laakso esitti Määtän kannattamana, että jätetään säännöstä ensimmäinen kappale 

ÝÖÐÔÈÈÕȯɯɂ8ÓÐÖ××ÐÓÈÚÒÜÕÕÈÕɯÌÕÛÐÚÌÛɯÑåÚÌÕÌÛɯÝÖÐÝÈÛɯÒÜÜÓÜÈɯÚÌÕÐÖÙÐÒÐÓÛÈÈÕȮɯÑÖÒÈɯÛÖÐÔÐÐɯ

jäsentensä yhdyssiteenä tehtävänään edistää ja ylläpitää jäsentensä ja 

àÓÐÖ××ÐÓÈÚÒÜÕÕÈÕɯÝåÓÐÚÐåɯÚÜÏÛÌÐÛÈȭɂ 

 

Äänestetiin sääntömuutoksesta. Ensin äänestettiin työryhmän esityksen ja Laakson 

esityksen välillä. Laakson esitystä kannatti 25, työryhmän esitystä kannatti 0 ja 

tyhjää äänesti 1. Seuraavaksi äänestettiin Laakson esityksen ja nykyisten sääntöjen 

välillä. Laakson esitystä kannatti 25, nykyistä muotoilua kannatti 0 ja tyhjää äänesti 

1.  

 

Päätettiin muuttaa perussääntöjä Laakson esityksen mukaisesti ja hyväksyttiin 

perussääntöjen ensimmäinen muutoskerta.  

 

11. SÄÄNTÖMUUTOS: EDUSTAJISTON TYÖJÄRJESTYS 

 

Puheenjohtaja totesi, että edustajiston työjärjestyksen muuttaminen vaatii 2/3 

enemmistön annetuista äänistä.  

 

Vassinen esitteli työryhmän sääntömuutosesityksen (liite 8). Äänestettäessä 

muutosesityksestä työryhmän esitystä kannatti 0, nykyisiä sääntöjä 25, ja 1 äänesti 

tyhjää.  

 

Päätettiin olla muuttamatta edustajiston työjärjestystä.  

 

12. INNOVAATIOYLIOPISTON HALLITUKSEN JÄSENEN ESITTÄMISESTÄ PÄÄTTÄMINEN 

 

Männistö saapui kokoukseen. 

 

Hallituksen jäsen Parpala kertoi nimitysprosessista ja KY:n hallituksen esityksen 

jäseniksi innovaatioyliopiston hallitukseen.  

 



Edustajisto kävi asiasta pitkän keskustelun. 

 

Päätettiin esittää Marika Schauppia ja Saku Manteretta jäseneksi 

innovaatioyliopiston hallitukseen.  

 

13. KANSAINVÄLISEN VAIHDON ERITYISRAHASTON APURAHATOIMIKUNNAN 

PÄÄTÖSTEN VAHVISTAMINEN 

  

Toimikunnan jäsen Brotherus kertoi, että hakemuksia oli saapunut ajoissa 246 

kappaletta. Kolme henkilöä oli lähettänyt hakemuksensa useampaan otteeseen, 

jolloin käsittelyyn hyväksyttiin viimeisimpänä tullut hakemus (yhteensä 4 

ylimääräistä hakemusta). Muutaman myöhästyneen tiedustelun lisäksi kaksi hakijaa 

olivat lähettäneet sähköpostilla vapaamuotoisen hakemuksen vedoten siihen, että 

olivat saaneet virheellistä tietoa hakuajan päättymispäivästä. Toimikunta päätti jättää 

myöhästyneet hakemukset käsittelemättä vedoten siihen, että hakijan velvollisuus on 

tarkistaa itse hakuajan päättymispäivä.   

 

Brotherus lisäsi, että kaksi hakijaa oli perunut vaihtoon lähtönsä ennen toimikunnan 

kokousta. Kahdelle hakijalle oli myönnetty apuraha jo vuoden 2006 haussa, jolloin 

toimikunta otti käsittelyyn yhteensä 238 hakemusta. Kokouksessaan toimikunta 

päätti myöntää apurahaa 238 hakijalle, yhteensä 186 118 euroa. Seitsemälle heistä 

apuraha myönnettiin ehdollisena edellyttäen, että he palauttavat hyväksyttävän 

todistuksen vaihtopaikasta 14.5.2008 klo 12 mennessä. Toimikunnan kokouksen 

jälkeen kuitenkin 4 jättivät todistuksensa palauttamatta, yksi perui hakemuksensa ja 

yksi ilmoitti, ettei aio hyväksi lukea vaihto-opintojaan HSE KTM tutkintoonsa.  

 

Toimikunta esittää, että myönnetään apurahaa 232 henkilölle yhteensä 179 ƚƖƙȥȭ 

 

Päätettiin myöntää kansainvälisen vaihdon erityisrahastosta liitteen mukaisesti 

apurahaa 232 hakijalle, yhteensä 179 625 euroa. (Liite 9 ja 10) 

 

14. HALLITUKSEN VALINTAA VARTEN ASETETUN TYÖRYHMÄN PERUSTAMINEN JA 

JÄSENTEN VALINTA 

 

Puheenjohtaja esitteli laatimansa pohjaesityksen työryhmän perustamisesta (liite 11).  

 

Päätettiin asettaa työryhmä hallituksen valintaa varten. 

 

Puheenjohtaja pyysi halukkaita ilmoittautumaan työryhmään. Vassinen, Tuutti, 

Niemi ja Tulamo ilmoittautuivat vapaaehtoisiksi työryhmän jäseniksi.  

 

Valittiin työryhmän kokoonpanoksi Vassinen, Tuutti, Niemi ja Tulamo. Työryhmän 

koollekutsujaksi valittiin Tuutti. Työryhmä valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja 

työryhmää voidaan myös täydentää. 

 



 

15. HALLITUKSEN ESITYS LISÄTALOUSARVIOKSI 

 

Hallituksen puheenjohtaja Kyckling kertoi hallituksen esityksen lisätalousarvioksi.  

 

Edustajisto kävi myös keskustelua KY:n 100v-vuosijuhlaa varten tehtävästä KY-

talon suurremontista. 

  

Myönnettiin 12 000 euron lisätalousarvio hallituksen esityksen mukaisesti (liite 12 ja 

13).  

 

Isotalo poistui kokouksesta. 

 

16. HALLITUSINFORMAATIO 

 

Hallitusinformaatio käsiteltiin kokousta ennen hallituksen kyselytunnilla. 

Edustajisto esitti tuolloin kysymyksiä mm. seuraavista aiheista: 

- innovaatioyliopistohanke 

- sihteerihaku 

- yliopistoharjoittelu 

- KY:n kehy-hanke 

 

Merkittiin hallitusinformaatio tiedoksi (Liite 14). 

 

Muut kuin äänivaltaisen edustajat poistuivat salista. Myös pääsihteeri poistui 

salista. Pidettiin kokoustauko 21:08 - 22.10 

 

17. TYÖRYHMÄINFORMAATIO 

 

Työryhmillä ei ollut informoitavaa.  

 

18. ILMOITUSASIAT 

 

Seuraava edustajiston kokous pidetään 10.9. klo 17 

 

19. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT 

 

Edustajisto kävi keskustelua KY-speksin rahoituksesta hallituksen puheenjohtajan 

pyynnöstä (liite 15). Happonen esitteli Speksin toimintaa (liite 16). Edustajiston 

puheenjohtaja summasi edustajiston keskustelua todeten, että tahtotilana on saattaa 

Speksi ry jaloilleen ja, että nähdään järkeväksi myöntää vuoden 2008 ylijäämä 

Speksille ry:lle. Muilta osin asiaa käsitellään tarkemmin ylioppilaskunnan 

talousarvion laatimisen yhteydessä syksyllä 2008.  

 

Männistö esitti Määtän kannattamana toivomusponnen:  



ɂTämän ponnen hyväksyessään edustajisto velvoittaa hallituksen aloittamaan KY-

talon remontointitarpeen määrittelyn KY:n 100-vuotisjuhlavuotta silmälläpitäen. 

Edustajisto velvoittaa hallituksen tuomaan määrittelyn pohjalta edustajistolle 

päätettäväksi mahdolliset toimenpiteet KY-talon tiettyjen osien remontoimiseksi 

100-vuotisjuhlaan.  

 

Remontointitarpeen määrittelyssä ja mahdollisen remontoinnin suunnittelussa 

edustajisto kehottaa hallitusta keskittämään huomiota erityisesti suurelle osalle 

kuntalaisia näkyviin KY-ÛÈÓÖÕɯÈÓÈÒÌÙÙÈÕɯÑÜÏÓÈÛÐÓÖÐÏÐÕȭɂ 

 

Äänestyksen perusteella hyväksyttiin Männistön esittämä ponsi.  

 

20. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 22.47. 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

 

 

 Iivo Paukkeri Kimmo Kääriä 

 puheenjohtaja sihteeri 

 

 

Pöytäkirja tarkastettu ja hyväksytty 

 

 

 

 Juha-Pekka Kotilainen  Joonas Turunen 


